
M e n u
C H O O S E  Y O U R  P E R F E C T  M A T C H

PraguePrague

V E N I C E ,  B O L O G N A ,  R O M E ,  N A P L E S , 
A B U  D H A B I ,  D U B A I ,  P R A G U E ,  B U D A P E S T , 

L O N D O N ,  B I R M I N G H A M ,  I S T A N B U L



ITALIAN APPELLATIONS
In Bottega we are ambassadors of the Italian excellences, protected by the Consortiums and 
their denominations. 

Denominations, both in wines and food, identify what is unique, unmistakable, incomparable. It 
means that the product is made in a specific area according to specific rules and high-quality 
standards; it embodies history, tradition and the locations where it has been cultivated since 
centuries. 

Here below the main Italian denominations you will find in our menu and wines list.

DOCG
DOCG means Controlled and Guaranteed Designation of Origin. It is attributed exclusively to 
particularly prestigious wines that follow the highest production standards.

DOC
DOC means Controlled Designation of Origin. It recognises the quality and typicality of wines 
produced in small and medium-sized areas, following strict regulations that define the 
production
methods and times.

IGT
IGT means Typical Geographical Indication. IGT wines are made from autochthonous vines 
coming from well-defined areas.

DOP
DOP means Protected Designation of Origin. This is attributed to food whose characteristics 
depend essentially on the production area and traditional production techniques.

IGP
IGP means Protected Geographical Indication. This is granted only to products originating in a 
specific place, region or country, and whose quality or other characteristic is attributable to the 
geographical origin.

In Italy, we believe wine is best enjoyed when paired with the finest food.
Our team have carefully matched the perfect wine & food to deliver you a 
true Italian experience.
We invite you to share our passion and have a truly unique Bottega 
experience!



BRAND HISTORY
Bottega has a history of four centuries in the world of wine and grappa. Since the 17th 
century, when our ancestors cultivated the vine as tenant farmers, up to now, with our 
wines, grappa and liquors being appreciated all over the world, thanks to the creative 
technical innovations and original design.

4 wineries and 1 distillery based in some of the most prestigious and historical areas 
of Italian viticulture.
Our company is only 50 km away from the city of  Venice, a lodestar of both art and 
culture and a constantly reassuring presence. 
Over the years, we have created a concept aimed at enhancing and sharing our 
Italian wines, genuine food and convivial lifestyle, all over the world and in different 
environments, from airports to hotels and shopping centres.

In 2014 the first BOTTEGA PROSECCO BAR opened on board of a cruise ship in 
Scandinavia and since then a number of stunning locations welcome you around the 
world! 

Enjoy the experience!

Our wines and spirits are produced using technologies, energy sources and raw 
materials that help us reduce the environmental impact in terms of CO2 emissions, 

waste production and consumption of natural resources.

COME AND VISIT US!
Bottega opens the doors of its cellar for a fascinating guided tour to the 

discovery of Prosecco: 
from the visit to the vineyards, the cellar and to wine tasting.

Email: enoturismo@bottegaspa.com Telephone number: +39 0438 4067

COLAZIONE SALATA – SAVOURY BREAKFAST 

CORNETTO CAPRESE V  1, 1a, 3, 7	 220 CZK
Croissant, PDO buffalo mozzarella, tomatoes, basil 
Croissant s buvolí mozzarellou, rajčata, bazalka
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT

CORNETTO SAN DANIELE 1,1a, 3, 7	 235 CZK
Croissant with PDO Prosciutto crudo San Daniele, tomatoes, 
rocket, PDO Parmigiano Reggiano flakes 
Croissant s Prosciutto crudo San Daniele, rajčata, rukola, hobliny z Parmigiano Reggiano 
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC ROSÉ SPUMANTE BRUT     

COLAZIONE – BREAKFAST 

CORNETTO AL BURRO 1a, 3, 7 (present trace of 6 a 11)	 79 CZK
Croissant

CORNETTO RIPIENO 1a, 3, 6, 7, 8b (present trace of 1b, 8a, 8c, a, 11)	 89 CZK
Croissant with chocolate or vanilla cream 
Croissant s čokoládou nebo vanilkovým krémem

BOTTEGA BENESSERE BOWL 7, 8a (present traces of 3, 5, 7, 8, 11, 12)	 145 CZK 
Yoghurt with chia seeds, strawberries, almond flakes and honey 
Yogurt s chia semínky, jahodami, mandlovými plátky a medem

BOTTEGA CACAO BOWL 1a, 1d, 6, 7, 8a (present trace of 11, 12)	 89 CZK
Yoghurt with cocoa crumble, honey and almonds flakes 
Jogurt s kakaovým crumblem, medem a mandlemi



BRUSCHETTA TRADIZIONALE V  1a, 3, 7	  165 CZK
Bruschetta with cherry tomatoes and basil 
Bruschetta s cherry rajčaty a bazalkou
Perfect match with
PINOT GRIGIO ROSÉ DOC DELLE VENEZIE

BRUSCHETTA CRUDO E RICOTTA 1a, 3, 7	 225 CZK
Bruschetta with PDO Prosciutto crudo San Daniele, ricotta, 
hobliny Parmigiano Reggiano 
Bruschetta s Prosciutto crudo San Daniele, ricottou, Parmigiano Reggiano hobliny  
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO BIOLOGICO DOC EXTRA DRY     

CROSTINO CAPRESE V  1, 1a, 7 (present trace of 3)                                	 175 CZK
Focaccia crostini with PDO buffalo mozzarella, tomatoes, basil 
Crostini z Focaccia s buvolí mozzarellou, rajčaty, bazalkou
Perfect match with
SAUVIGNON IGT TREVENEZIE

CROSTINO SALMONE 1, 1a, 4, 7, 10 (present trace of 3)	 225 CZK
Focaccia crostini with smoked salmon and lemon flavored ricotta
Crostini z Focaccia s uzeným lososem, citrónovou ricottou, 
baby špenátem a cherry rajčaty
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC ROSÉ SPUMANTE BRUT     

CROSTINO BRESAOLA E RUCOLA 1, 1a, 3, 7, 8, 10	 225 CZK
Focaccia crostini with Bresaola, ricotta and flakes of PDO 
Parmigiano Reggiano 
Crostini z Focaccia s Bresaolou, rukolou, citronovou ricottou, hobliny z Parmigiano Reggiano
Perfect match with
MERLOT IGT TREVENEZIE

TRIS DI CROSTINI 	 235 CZK
Crostini trio - 3 picked from the list
Crostini mix - 3 druhy z nabídky               
Perfect match with
BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT

CICCHETTI - SMALL PLATES
APERITIF SNACKS FOCACCIA – SANDWICHES 

FOCACCIA CAMPANA V  1, 1a, 3, 7, 10	 245 CZK  
Focaccia with tomato, zucchini, baby spinach, sun-dried 
tomatoes, PDO Parmigiano Reggiano flakes and PDO 
buffalo mozzarella
Focaccia s rajčaty, cuketou, baby špenátem, hobliny Parmigiano 
Reggiano a buvolí mozzarellou
Perfect match with
IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT

FOCACCIA SAN DANIELE 1, 1a, 3, 7, 10	 295 CZK
Focaccia with PDO Prosciutto crudo San Daniele, 
tomatoes, rocket, PDO buffalo mozzarella and PDO Parmigiano 
Reggiano flakes
Focaccia s Prosciutto crudo, rajčaty, rukolou, hobliny Parmiggiano Reggiano,
bazalkovým pestem a mozzarellou
Perfect match with
VALPOLICELLA CLASSICO DOC

FOCACCIA MEDITERRANEA V   1, 1a, 3, 7, 	 265 CZK
Focaccia with PDO buffalo mozzarella, tomatoes, 
rocket, basil pesto 
Focaccia s buvolí mozzarellou, rajčaty, rukolou, bazalkovým pestem
Perfect match with
PINOT GRIGIO VENEZIA DOC

BOTTEGA CLUB SANDWICH 1, 1a, 3, 4, 6, 7, 10	 355 CZK
Bottega Club Sandwich with chicken, fried egg, lettuce, crispy PDO 
Prosciutto crudo San Daniele chips, tomatoes and mayonnaise 
Bottega Club sendvič s kuřecím masem, salátem, chipsem z Prosciutta crudo San Daniele,
 rajčaty, majonézou a pečeným vejcem
Perfect match with
BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT



TAGLIERI – BOARDS PASTA

MAIN COURSES

TAGLIERE DI SALUMI 1a, 1c (present trace of 3, 6, 7, 8 a 11)	 449 CZK
Cold cuts mix board with PDO Prosciutto crudo 
San Daniele, Bresaola, PGI salame Felino served with grissini, 
olives, cherry tomatoes and baby spinach
Studený talíř s Prosciutto  crudo San Daniele, Bresaolou, salámem Felino, servírujeme s baby 
špenátem,cherry rajčaty a grissini
Perfect match with
ACINO D’ORO CHIANTI DOCG

TAGLIERE DI FORMAGGI V   1, 1c, 3, 7, 8 (present trace of 2, 4, 6, 11, 12)	 439 CZK
Cheeses mix board with PDO Pecorino sardo, PDO buffalo 
mozzarella, PDO Parmigiano Reggiano, PDO Asiago, 
ricotta served with grissini, cherry tomatoes, almonds, 
honey and PDO Parmigiano Reggiano crumble
Studený talíř se sýrem Pecorino Sardo, buvolí mozzarelou, Parmiggiano Reggiano, Asiagem a ricottou, 
servírujeme s mandlemi, medem, cherry rajčaty, parmazánem s ricottou a grissini 
Perfect match with
IL VINO DEGLI DEI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG  

TAGLIERE MISTO 1, 1c, 3, 7, 8 (present trace of 6, 11)	 569 CZK
Cold cuts and cheeses mix board with PDO Prosciutto crudo 
San Daniele, Bresaola, PGI salame Felino, PDO Pecorino sardo, 
PDO buffalo mozzarella, PDO Asiago, PDO Parmigiano Reggiano,
ricotta served with grissini, cherry tomatoes, almonds, honey 
and PDO Parmigiano Reggiano crumble
Studený talíř s Prosciutto crudo San Daniele, Bresaolou, salámem Felino, Pecorino sardo, 
buvolí Mozzarellou, Asiago, Parmigiano Reggiano, ricotta, servírujeme s mandlemi, 
medem, cherry rajčaty a ricottou s parmazánem a grissini
Perfect match with
ROSSO DI MONTALCINO DOC

PENNE AL POMODORO 1a, 9 (present trace of 3, 6, 10)	 275 CZK                                    
Penne with tomato sauce,basil                                
Penne s tomatovou omáčkou, bazalka
Perfect match with
ACINO D’ORO CHIANTI DOCG

TAGLIATELLE AL PESTO  1a, 3, 7 (6, 10)  	 285 CZK     
Tagliattele with basil pesto, ricotta with PDO 
Parmigiano Reggiano
Tagliatelle s bazalkovým pestem, ricotta s parmazánem
Perfect match with
BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC SPUMANTE BRUT

RAVIOLI RICOTTA E SPINACI 1a, 3, 7 (present trace of 6, 10)         	 295 CZK                                                                                                  
Ravioli filled with ricotta and spinach, rocket,cherry tomatoes,
ricotta with parmiggiano      
Ravioli plněné buvolí ricottou a špenátem, rukola, cherry rajčata a ricotta s parmazánem
Perfect match with
PINOT GRIGIO ROSÉ DOC DELLE VENEZIE

LASAGNA ALLA BOLOGNESE 1a, 3, 7, 9, 12 (present trace of 6, 10)	 275 CZK                                            
Lasagna pasta with Bolognese ragù and besciamella sauce
Lasagne s Boloňským ragů a bešamelem
Perfect match with
IL VINO DEGLI DEI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG  

TAGLIATA DI MANZO 1a, 7, 9, 12 	                                   585 CZK                                      
Sliced beef steak SousVide,roasted potatoes and vegetables mix
Hovězí rumpsteak SousVide, opečené brambory a mix zeleniny
Perfect match with
ROSSO DI MONTALCINO DOC

LONZA DI MAIALE ALLA GRIGLIA 1a, 3, 7, 9, 12	                      425 CZK                                    
Pork loin SousVide,gratinated potatoes and vegetables mix
Vepřový steak z pečeně SousVide, gratinované brambory a mix zeleniny
Perfect match with
ACINO D’ORO CHIANTI DOCG



INSALATE E PIATTI FREDDI
SALADS AND COLD DISHES

CAPRESE V  1, 3, 7	 285 CZK
PDO buffalo mozzarella, tomatoes, basil pesto 
Buvolí mozzarella s rajčaty a bazalkovým pestem
Perfect match with
PINOT GRIGIO VENEZIA DOC

BOTTEGA VEGGIE SALAD V   1a, 3, 7, 8	 275 CZK
Mixed leaves, baby spinach, rocket, roasted pumpkin, sunflower seeds, 
focaccia croutons, PDO Parmigiano Reggiano mousse and flakes 
Vegetariánský Bottega salát s baby špenátem, rukolou, restovanou dýní, 
slunečnicovými semínky, Parmigiano Reggiano mousse and crumble
Perfect match with

IL VINO DEI POETI PROSECCO BIOLOGICO DOC EXTRA DRY     

BOTTEGA CAESAR SALAD 1, 1a, 3, 4, 7, 10 	 325 CZK
Chicken breast, lettuce, baby spinach, PDO Parmigiano 
Reggiano flakes, Caesar dressing and focaccia croutons 
Bottega Caesar salát s kuřecím masem, salátem, baby špenátem, 
Caesar dresinkem, krutony z foccacii a hobliny z parmazánu
Perfect match with

SAUVIGNON IGT TREVENEZIE

CARPACCIO 1, 1a, 3, 7	 355 CZK
Beef carpaccio, baby spinach, PDO Parmigiano Reggiano with ricotta, 
capers and parsley pesto
Hovězí Carpaccio s baby špenátem, parmazánem s ricottou, kapary, petrželkové pesto
Perfect match with

ACINO D’ORO CHIANTI DOCG

ORZO SALAD V  3, 6, 7, 10 (present trace of 2, 4, 8a, 12)	 265 CZK
Orzo, rocket, spinach, marinated zuchini, dry tomatoes, herb dressing
Orzo, rucola, špenát, marinovaná cuketa, sušená rajčata, bylinkový dresing
Perfect match with
BOTTEGA ROSE GOLD SPUMANTE

DOLCI - DESSERT

TIRAMISÙ 1a, 3, 7 (present race of 6, 8)	 145 CZK 
Savoiardi cookies soaked in espresso with mascarpone cream 
Savoiardi sušenky namočené v espressu s mascarpone krémem

PANNACOTTA ALLE FRAGOLE 7 (present trace of 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11)	 165 CZK 
A classic chilled Italian dessert with strawberries 
Klasický italský dezert s jahodami

CROSTATINA DI ALBICOCCA 1a, 3, 7	 175 CZK
Apricot jam tart 
Meruňková crostata

ALLERGENS INFORMATION

Please be advised that some of our menu items may contain nuts, seeds, milk, eggs, and other known 
allergens. We recognise the serious risks posed by severe allergies and are committed to your safety. 
If you have any food allergy, please ask to our staff to consult the allergens list prior to ordering for 
further advice and to discuss any necessary precautions and meal adjustments that can be made.

1) Cereals containing gluten: 
1a) wheat (such as spelled and khorasan), 
1b) rye, 
1c) barley, 
1d) oat

2) Crustaceans and their products
3) Eggs and egg products
4) Fish and fish products
5) Groundnut kernels (peanuts) and products thereof
6) Soybeans and products thereof
7) Milk and milk products (including lactose)
8) Nuts: 

8a) almonds 
8b) hazelnuts 
8c) walnuts 
8d) cashews, 
8e) pecans, 
8f) Brazil nuts, 
8g) pistachio, 
8e) macadamia 

9) Celery and its products
10) Mustard and its products
11) Sesame seeds and their products
12) Sulfur dioxide and sulfites
13) Lupine and its products
14)  Molluscs and their products
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WHITE WINES  - VENETO

RED WINES - VENETO

ROSÉ WINES - VENETO

PINOT GRIGIO VENEZIA DOC 		  115 CZK	 639 CZK
VINE: PINOT GRIGIO Alc. 12,0%	
Dry, fresh and harmonic with delicate floral notes and fruity hints of pear and peach
Suché, svěží a harmonické s jemnými květinovými tóny a ovocnými nádechy hrušek a broskví

SAUVIGNON IGT TREVENEZIE 		  125 CZK 	 669 CZK
VINE: SAUVIGNON BLANC Alc. 12,0%	
Smooth, with a pleasant acidity and freshness, with floral notes and hints of bergamot	
Jemné, s příjemnou kyselinkou a svěžestí, s květinovými tóny a nádechem bergamotu

PINOT GRIGIO ROSÉ DOC 		  125 CZK	 669 CZK
DELLE VENEZIE
VINE: PINOT GRIGIO Alc. 12,0%	
Dry with balanced acidity and mineral notes in the finish
Suché s vyváženou kyselostí a minerálními tóny v závěru

MERLOT IGT TREVENEZIE 		   115 CZK 	 599 CZK 
VINE: MERLOT Alc. 12,5%	
Intense, with hints of blueberry, violet, blackcurrant and aromatic 
spices like oregano and thyme
Intenzivní, s tóny borůvek, fialek, černého rybízu a aromatického koření 
jako oregano a tymián

VALPOLICELLA CLASSICO DOC 		  135 CZK	 705 CZK 
VINE: CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA Alc. 12,5%	            
Young, fresh, fragrant, it is vinous and delicately fruity with fine cherry notes
Mladé, svěží, voňavé, jemně ovocné s jemnými třešňovými tóny

IL VINO DEGLI DEI AMARONE 		  365 CZK 	1835 CZK 
DELLA VALPOLICELLA DOCG
VINE: CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA Alc. 15%	            
Full, round, great body and structure, warm, persistent and intense to the palate
Plné, kulaté, skvělé tělo a struktura, teplé, vytrvalé a intenzivní na patře
  

150ml                    bottle 

150ml                    bottle 

150ml                    bottle 

IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC 		  115 CZK 	 715 CZK                         
SPUMANTE BRUT
VINE: GLERA - Alc. 11% 
Fresh, delicate, with scents of apple, pear and white flowers, characterized by balanced acidity	 
Svěží, jemné, s vůní jablek, hrušek a bílých květů, vyznačující se vyváženou kyselinkou

IL VINO DEI POETI CONEGLIANO 		  125 CZK 	 895 CZK
VALDOBBIADENE PROSECCO 
SUPERIORE DOCG SPUMANTE EXTRA DRY  
VINE: GLERA - Alc. 11,5% 
Typical, elegant, with fruity notes of green apple, pear, citrus and floral aromas of wisteria and 
acacia	  
Typické, elegantní, s ovocnými tóny zeleného jablka, hrušky, citrusů a květinovým aromatem

IL VINO DEI POETI PROSECCO 		  125 CZK    	895 CZK
BIOLOGICO DOC EXTRA DRY       
VINE: GLERA - Alc. 11%
Elegantly floral and fruity, with hints of ripe apple
Elegantní květinové a ovocné s nádechem zralého jablka

BOTTEGA GOLD 		  165 CZK   	1235 CZK
PROSECCO DOC BRUT
VINE: GLERA - Alc. 11%
Intense, harmonious, elegant and typical with fruity scents of green apple, pear and peach
Intenzivní, harmonická, elegantní a typická s ovocnými vůněmi zeleného jablka, hrušky a broskve

IL VINO DEI POETI PROSECCO DOC 		  115 CZK    	835 CZK                    
ROSÉ SPUMANTE BRUT      	
VINE: GLERA, PINOT NERO Alc. 11,5%
Fresh, delicate, with floral notes of peach blossom and fruity aromas of apple, citrus and wild 
strawberries 
Svěží, delikátní, s květinovými tóny broskvového květu a ovocnými vůněmi jablek, citrusů a lesních jahod

BOTTEGA ROSE GOLD SPUMANTE  		  165 CZK 	 1115 CZK
VINE: GLERA, PINOT NERO Alc. 11,5%
Fresh, delicate, with floral notes of peach blossom and fruity aromas of apple, citrus and wild 
strawberries 
Svěží, delikátní, s květinovými tóny broskvového květu a ovocnými vůněmi jablek, citrusů a lesních jahod

PROSECCO

PROSECCO ROSÉ

ROSÉ SPARKLING WINE

100ml                      bottle 

100ml                    bottle 

100ml                    bottle 
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BITTER BOTTEGA	  	  	
Balanced, with citrus hints of chinotto and citron, spicy tones and an original fruity note 
of pomegranate	  
Vyvážený, s citrusovými tóny chinotta a citronu, kořenitými tóny a originálním ovocným tónem 
granátového jablka

BACUR GIN DISTILLED DRY GIN
Smooth and balanced, with scents of juniper, lemon zest and sage	Jemný a vyvážený, s vůní jalovce, 
citronové kůry a šalvěje

ALEXANDER GRAPPA PROSECCO 
Pleasant, powerful, vigorous and elegant, with prevalent hints of apple 
Příjemná, silná, energická a elegantní chuť s převládajícími tóny jablka

RED VERMOUTH  
Velvety and smooth with spice hints and herbaceous notes, particularly of radicchio  	
Sametový a hladký s nádechem koření a bylinnými tóny, zejména čekanky	

180 CZK

235 CZK

160 CZK

160 CZK

VERMOUTH 

GRAPPA - CREAMS AND LIQUEURS
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40ml

LEMON LIQUEUR	 150 CZK
LIMONCINO  	  	
Sweet and juicy, with intense aroma of ripe lemons	  
Sladká a šťavnatá, s intenzivní vůní zralých citronů

PISTACHIO CREAM LIQUEUR 	 140 CZK
PISTACCHIO   	
Soft and delicate with an intense aroma of pistachio and delicate hints of almond 
Jemný s vůní pistácií a intenzivními tóny mandlí	  	  
	  
CHOCOLATE LIQUEUR	 140 CZK
NERO	  
Intense aroma of chocolate with hints of bitter cocoa in the finish	
Intenzivní vůně čokolády s tóny hořkého kakaa v závěru

TIRAMISÙ CREAM LIQUEUR	 140 CZK
TIRAMISÙ
Harmonious balance among Savoiardo biscuits, coffee and cocoa with hints of cream 
and mascarpone
Harmonická rovnováha mezi savoiarskými sušenkami, kávou a kakaem s nádechem smetany 
a mascarpone

RED WINES  - TOSCANA 

BOTTEGA SPRITZ 	 195 CZK	
Limoncino Bottega, Il Vino dei Poeti Prosecco Spumante Brut, soda water	          
Limoncino Bottega, Il Vino dei Poeti Prosecco Spumante Brut, perlivá voda

	  
BOTTEGA MIMOSA 	 195 CZK	
Il Vino dei Poeti Prosecco Spumante Bru, orange juice	  
Il Vino dei Poeti Prosecco Spumante Brut, pomerančový džus

 
	  
GIN & TONIC	 255 CZK 
Bacur Gin, Tonic Water and lemon slice	  
Bacur Gin, Tonic Water and plátek citrónu

COCTAILS

NON-ALCOHOLIC APERITIF 

ACINO D’ORO CHIANTI DOCG 		  115 CZK	 705 CZK
VINE: SANGIOVESE, CABERNET, MERLOT Alc. 12,5% 	
Characteristic, complex, with notes of ripe black berries and a good structure 
Charakteristické, komplexní, s tóny zralých černých bobulí a dobrou strukturou

ROSSO DI MONTALCINO DOC		  185 CZK	 885 CZK
VINE: SANGIOVESE GROSSO Alc. 14% 
Rich, warm, round, well-balanced, harmonious, characterized by tannins 
with appreciable structure and a persistent aftertaste.
Bohaté, teplé, kulaté, dobře vyvážené, harmonické, vyznačující se 
tříslovinami s výraznou strukturou a přetrvávající dochutí

BOTTEGA 0 WHITE - Sparkling 0 Alcohol	                80 CZK	
Sweet, delicate and balanced with fresh scents of apple, pear, acacia and white flowers
Sladké, jemné a vyvážené se svěží vůní jablka, hrušky, akácie a bílých květů

150ml                    bottle 

BOTTEGA VIRGIN MIMOSA	  
Bottega 0 White, orange juice                                
Bottega 0 White, pomerančový džus                                
	  

125 CZK

CLASSIC MOCKTAILS



WATER AND SOFT DRINKS 

Purezza Premium water 0,35l 	 75 CZK
Sparkling/still 
Perlivá/neperlivá                                                                    

Purezza Premium water 0,75l 	 95 CZK
Sparkling/still 
Perlivá/neperlivá                                                                    

Romerquelle mineral water 0,75l 	 99 CZK
Sparkling/still 
Minerální voda Romerquelle 
Perlivá/neperlivá                                                                    
                                                                                        
Coca - Cola 0,2l  	 59 CZK

Coca - cola zero 0,2l  	 59 CZK

Red-Bull 0,25l 	 115 CZK

Granini Juice 0,2l 	 89 CZK 
Apple/orange
Jablko/pomerančový	
		
		    
Tonic water 0,2l  	 99 CZK    

Our lemonade  	 129 CZK
Naše limonáda

Peroni Draft Beer 0,3l 	 125 CZK
Peroni čepované pivo 0,3l
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SMALL SIZES – TO GO

COFFEE AND TEA

Espresso 	 95 CZK

Ristretto 	 95 CZK

Macchiato 	 95 CZK

Lungo 	 95 CZK

Cappuccino 	 115 CZK

Caffé Latte 	 125 CZK

Americano 	 125 CZK

Doppio 	 145 CZK

Flat White 	 145 CZK

Tea assortment 	 85 CZK
Čaj porcovaný dle výběru 

BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC 		  215 CZK
SPUMANTE BRUT - 20CL	
VINE: GLERA Alc. 11,0%	
Intense, harmonious, elegant and typical with fruity scents of green apple, pear and peach
Intenzivní, harmonická, elegantní a typická s ovocnými vůněmi zeleného jablka, hrušky a broskve 

BOTTEGA ROSE GOLD SPUMANTE - 20CL 	 215 CZK
VINE: PINOT NERO Alc. 11,5%
Intense, complex, elegant, characterized by floral and fruity notes, mainly wild berries
(currants and wild strawberries)
Intenzivní, komplexní, elegantní, vyznačující se květinovými a ovocnými tóny, 
především lesními plody (rybíz a lesní jahody)



www.bottegaspa.com

@bottegagold     #bottegaproseccobar   #bottegamoments
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